
No. Item Hammer price

1 A pair of 20th Century Chines ivory figures. 29 000 SEK

2 A 20th century industrial lamp. 3 000 SEK

3 A pair of French late 18th century fire dogs. 25 000 SEK

4 Charles Hancock, Dog and deer. Unsold

5 A Goldscheider creamware figure by Josef Lorenzl, Vienna circa 1936. 5 500 SEK

6 A blue and white bowl, Ming Swatow. 2 000 SEK

7 A set of nephrite buttons and buckle, prob late Qing. 6 500 SEK

8 Lars Lerin, "Svolvaer". 60 000 SEK

9 A Stig Lindberg parian figure, Gustavsberg. 1 500 SEK

10 Yves Klein, "Venus Bleue". 350 000 SEK

11 A blue and white brush pot, late Qing dynasty. 4 500 SEK

12 A Kai Lyngfeldt-Larsen, palisander chair with black leather upholstery by Søren
Villadsen, Denmark, 1950's-60's.

1 500 SEK

13 A figure, Qing dynasty 18th century. 1 500 SEK

14 A French first half 19th century equestrian bronze and Sienna marble veneered statue. 8 500 SEK

15 A French Empire early 19th century gilt bronze six-light hanging-lamp. 7 500 SEK

16 Gösta Adrian-Nilsson, Man with horn and lamp. Unsold

17 Untitled. 5 500 SEK

18 A set of 18 French Empire dessert dishes. Unsold

19 A chinese black lacquer six-panel screen, early 20th Century, with figures in gardens,
inlays of carved mother of pearl, coloured bone, tree, and different stones. Back of
panels with flowers painted in gold.

Unsold

20 Lennart Berglund, "Klondyke". 4 000 SEK

21 Jürgen Brodwolf, "Fragment. Leinwandfigur auf Blaureihe und Zinnfigur". Unsold

22 Jürgen Brodwolf, Untitled. Unsold

23 Willy Weber, "Conception". 9 000 SEK

24 A Simon Gate cut glass bowl on stand, Orrefors 1929. Unsold

25 An ink stone probably late Qing dynasty. 1 800 SEK

26 Five vases and a bowl, southeast Asia and Ming. 4 000 SEK

27 A French neo-Gothic circa 1830 gilt bronze mantel clock. 4 500 SEK

28 A pair of French Empire early 19th century bergeres. Unsold
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29 Niklas Anderberg, "Inte mitt i prick" (not in the bull's eye). 4 000 SEK

30 A blue and white flower pot, Qing dynasty, 19th Century. 1 500 SEK

31 An Empire gilt och patinated bronze table lamp. 8 000 SEK

32 A set of twelve blue and white dinner plates, probably late Qing dynasty. 4 500 SEK

33 MATTA. Old Ghom figural part silk. 204 x 138,5 cm. 4 500 SEK

34 CUSHIONS, 4. Probably France, second half of the 20th century. Ca 45 x 56 cm each. 3 000 SEK

35 SHAWL. Patrick Frey, Paris, second half of the 20th century. 141 x 139,5 cm. 1 100 SEK

36 MATTA. Old Nain. 202,5 x 119 cm. 4 200 SEK

37 MATTA. Old Keshan. 341,5 x 255 cm. 13 000 SEK

38 An Empire-style 19th century ten-light chandelier. 42 000 SEK

39 A pair of large french vases on stands, Jacob Petit, mid 19th Century. 13 500 SEK

40 A set of three pottery figures, South America and Thailand. Unsold

41 A 19th century regencystyle sideboard. Unsold

42 A French Empire early 19th century gilt bronze mantel clock. 12 000 SEK

43 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Slice of Liberty". 38 000 SEK

44 A pair of Swedich candlesticks, Makers mark of CG Råström, Stockholm 1946. 4 000 SEK

45 A stone head of Buddha. Thailand. 8 500 SEK

46 Axel Fridell, "Sittande naken flicka". 2 500 SEK

47 Eduard Wiiralt, "NUDES IN LANDSCAPE" (AKTID MAASTIKU TAUSTAL). 9 000 SEK

48 Johan Axel Wetterlund, "Tiger". 6 500 SEK

49 A  bronze vase, censer and libation cup, Qing dynasty. 2 400 SEK

50 Bert Stern, Marilyn Monroe in Vogue, 1962. 17 000 SEK

51 Axel Törneman, "Norrström". Unsold

52 A gilt bronze Buddha, late Qing dynasty. 9 500 SEK

53 An early 20th C cast iron 'Singer' stool with a turnable wooden seat. 3 000 SEK

54 Jorma Puranen, "Travels on canvas, #1", 2004. Unsold

55 A pair of Grisaille dishes, Presumably Samson, 19th Century. Unsold

56 A famille rose teapot with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

57 A Kai Nielsen porcelaine figure by Bing & Gröndahl, Denmark, signed. 200 SEK

58 A blue and white tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 4 700 SEK
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59 A 19th Century Meissen figure. 4 000 SEK

60 A famille rose serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 400 SEK

62 A blue and white jar, Qing dynasty, early 18th Century. 2 700 SEK

63 A blue and white vase, Qing dynasty, 19th Century. Unsold

64 Denise Grünstein, "Malplace, no 3", 2005. Unsold

65 Oscar Reutersvärd, Egyptian erotic motif. 3 600 SEK

66 Oscar Reutersvärd, Egyptian erotic motif. Unsold

67 A bronze vase, presumably Qing dynasty (1644-1911). 5 800 SEK

68 Oscar Reutersvärd, Egyptian erotic motif. Unsold

69 A late 19th Century headhunter svord whith knife. 2 200 SEK

70 A Busby for Grenadiers. 300 SEK

71 ROCK. siden. Längd 133 cm. Kina omkring 1900. 11 000 SEK

72 JACKA, siden. Längd 107 cm. Kina omkring 1900. 9 000 SEK

73 A late 19th Century majolica vase. 2 000 SEK

74 Salvador Dalí, "Adam and Eve" from "New Mythological Suite". Unsold

75 Albin Josef Åkerblom, Sitting young man. 7 500 SEK

76 A set of five blue and white 19th Century Japanese bowls. Unsold

77 Erotic motif. Unsold

78 A pair of Swedish brass jars. Makers mark Edvard Johansson, Norrköping. 2 000 SEK

80 Two bone Japanese netsukes and wooden egg, 19th century. 2 400 SEK

81 Two Japanese bone inros, 20th century. 1 300 SEK

82 Twelve Chinese bone panels, 20th century. 1 300 SEK

83 A copper box, Souteast Asia. Unsold

84 A late 20th Century silver figure. 3 800 SEK

85 A set of 24 cups for turkish coffee, Imperial porcelain manufactory, period of Emperor
Alexander II and Nicholas II.

Unsold

86 A set of six famille rose plates. Qing dynasty. Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

87 A 17th century Japanese vase. 2 200 SEK

89 An 19th Century empire style bronze clock. 8 000 SEK

90 An imari charger, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK
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91 An Imari charger, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

92 A glass and silver jug, Austria 1901-1921. 2 200 SEK

93 A late 19th Century celing lamp. 2 700 SEK

94 A French 1830/40's gilt bronze mantel clock. 12 000 SEK

95 A French 1830/40's gilt and silvered bronze and brass mantel clock. 13 500 SEK

96 A set of 12 rococostyle chairs, 20 th century. 24 000 SEK

97 A Swedish  late gustavian bureau. 18th century. 16 800 SEK

98 A Swedish rococobureau, 18th century. 27 000 SEK

99 A Russian beaker, 1798. 5 000 SEK

100 MATTA. Antik Turkmensk Ensi. 149,5 x 121. Unsold

101 MATTA. SEMIANTIK KINA. 203 x 122 cm. 2 200 SEK

102 Gladys Nilsson, Untitled. Unsold

104 Monika Larsen Dennis, " From the painting series, Outing", 2000. 2 000 SEK

105 A set of two 19th Century Japanaese wood cut. 2 800 SEK

106 A painting on silk with 12 differernt shunga motif. 20th Century Kina. 1 800 SEK

107 A set of two Chinese 20th Century porcelaine figures. 2 400 SEK

108 A 20th Century Chinese porcelaine figure. 900 SEK

109 A set of two 19th Century colour engravings. 1 000 SEK

110 A set of two 20th century Oriental paintings. 1 000 SEK

111 A set of eight ivory figures, China early 20th Century. 11 000 SEK

112 An 20th Century oriental style dressing mirror. 2 200 SEK

113 A set of twelve Chinese erotic gouache. Late 19th Century. Unsold

114 Axel Nilsson, "Modell" (Model). Unsold

115 Einar Jolin, Nude. 9 500 SEK

116 Karl Witholm, EXOTIC WOMEN. 5 500 SEK

117 A Chinese Qianlong (1736-95) bowl. 5 000 SEK

118 A late 19th Century embroidery. Unsold

119 Cecilia Edefalk, Untitle. Unsold

120 A SWEDISH SILVER BOWL, Makers mark of Sigismund Novosadi d.y., Karlskrona 1753. 11 000 SEK

121 Timo Solin, Erotic scen. Unsold
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122 A Russian 19th century icon, marked Moscow 1818. Mother and child. 33x27 cm. 26 000 SEK

123 A mid 19th Century japanaise woodcut. 600 SEK

124 A PAIR OF AUSTRIAN-HUNGARIAN CANDLESTICKS, after 1886. Unsold

125 Anders Zorn, "Dalälven". 7 500 SEK

126 PG Thelander, Nude. 2 800 SEK

127 A SWEDISH SILVER COFFEE-POT, Makers mark of Gustaf Möllenborg-Féron, Stockholm
1862.

3 000 SEK

128 Salvador Dalí, "Femme à l 'escargot" ur "Poèms secrets d ' Apollinaire". 4 000 SEK

129 A set of 12 erotic litterture. 800 SEK

130 A set of nine 20th Century erotica pieces. 2 600 SEK

131 A Franz Bergman (Namgreb) bronze figure. Wienna early 20th century. 2 400 SEK

132 A RUSSIAN PARCEL-GILT AND NIELLO CIGARETTE-CASE, makers mark possibly of
Gustav Klingert, Moscow 1888.

Unsold

133 A patinated bronze figure, 20th Century. 1 300 SEK

134 A gustavian armchair, late 18th century. 6 000 SEK

135 A rococo mirror, 18th Century. 7 000 SEK

136 Denis Piel, "M+A fight", 1984. Unsold

137 Denis Piel, "Betty fragrance 1". Unsold

138 A Royal Copenhagen 20th century porcelain figure by Gerhard Henning. Unsold

139 Carin Nilson, Seated woman. 2 400 SEK

140 Mona Huss Walin, Erotic scene. 1 500 SEK

141 Peter Dahl, Untitle. 1 600 SEK

142 A set of twelve Fornasetti 'Eva' porcelain plates, Milano, Italy. 10 500 SEK

143 Léon Bureau, Panther before the attack. Unsold

144 A large bronze figure of Buddha. 6 600 SEK

145 A Russian crucifix, marks of Moscow 1868. 7 500 SEK

146 A RUSSIAN SILVER-GILT AND MOTHER OF PEARL ICON, unidentified maker, Moscow
19th century. 7x6 cm.

3 000 SEK

147 A centerpiece in bronz and glas, 19/20 th century. 12 000 SEK

148 A hanging-lamp in the late gustavian style. 19/20 th century. Unsold

149 A glas decanter. Presumably Russia. 19/20 th century. 3 000 SEK

Results Eclectic, Stockholm S197

5/215/215/215/21Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/215/21



No. Item Hammer price

150 Goddesses with putti. Unsold

151 A pair of chromed steel and artificial leather folding chairs, second half of 20th Century. 5 500 SEK

152 A Paolo Barracheli, 'Roman Deco' dining suite, ca 1980. 8 300 SEK

153 Two Swedish sugarbowls with covers, 1835. 13 000 SEK

154 A Swedish sugar casket, Makers mark of Gustaf Stafhell, Stockholm 1755. Unsold

155 A Swedish 18th century beaker, 1793. 6 500 SEK

156 Nils Fougstedt, Leda and the Swan. 2 200 SEK

157 Gösta Werner, "Tatueringar" (Tattoos). 20 000 SEK

158 Edouard Boubat, "Hommage à Douanier Rousseau". 15 000 SEK

159 Andreas Eriksson, Calender 2011. 1 030 SEK

160 Andreas Eriksson, Calender 2011. 1 200 SEK

161 Ulf Rahmberg, Untitled. Unsold

162 Ulf Rahmberg, Erotic motif. Unsold

163 Gerda Palm, Male nude. 2 000 SEK

164 An Empire 19th century armchair. 18 000 SEK

165 A 19th century table, probably Italy. 28 000 SEK

166 An Empire-style 19/20th century jardinère. 5 000 SEK

167 A pair of Empire 19th cent mahogany cupboards. 22 000 SEK

168 An exhibition poster and catalog. " Eroticart", Lunds konsthall 1968. 1 800 SEK

169 Three wooden sticks. 2 400 SEK

170 Four wooden (1 shark vertebrae) sticks. 1 600 SEK

171 Three wooden 20th century sticks. 2 000 SEK

172 A wooden stick with gold knob, maker´s mark A.Ekholm, Stockholm 1784-1801. 3 200 SEK

173 A pair of Burmesian doors, first half of the 20th century. Unsold

174 A Burmesian tray, 20th century. Unsold

175 A set of three Japanese lacquered ivory vases, Meiji period, ca 1900. 10 000 SEK

176 A Chinese 20th century ivory figure. 14 500 SEK

177 A 19th century goblet with cover, Russian fantasy marks. 15 000 SEK

178 A late Baroque one-light girandole mirror. 6 000 SEK

179 Allen Jones, "Magic Moment". 1 600 SEK
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180 MATTA. Semiantik Isfahan. 316 x 206. Unsold

181 A SWEDISH SILVER AND HARDSTONE DISH, Makers mark of W.A Bolin, Stockholm
1918.

4 800 SEK

182 A Swedish silver beaker, maker´s mark C.G.Råström. 2 400 SEK

183 A Swedish coffea pot, maker´s mark G.Hofstedt, örebro 1825. Unsold

184 Six Swedish silver plates, maker´s mark C.G. Hallberg, Stockholm 1933-43. 11 500 SEK

185 Carin Ellberg, In the woods, vakt. Unsold

186 A blue and white vase, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

187 Bernhard Prinz, Untitled. Unsold

188 A 20th Century African dance mask. Unsold

189 A pair of French 19th century bronze candlesticks. 6 000 SEK

190 A pair of French 18th century silvered brass candlesticks. 4 000 SEK

191 A pair of French Empire 19th century candlesticks. 11 500 SEK

192 A pair of Venini table lamp, Murano, 1935-43. 2 000 SEK

193 KIMONO, siden. Längd 152 cm. Japan 1900-tal. 2 100 SEK

194 KIMONO, siden. Längd 172 cm. Japan 1900-tal. 4 500 SEK

196 KIMONO, siden. Längd 173 cm. Japan 1900-tal. 4 800 SEK

197 A pair of gilt bronze and glass two-light girandoles, Russia 18th/19th century. Unsold

198 A famille rose Canton tazza, Qing dynasty, 19th Century. 1 200 SEK

199 A pair of late 19th century black marble and gilt bronze kandelabra. 9 000 SEK

200 ROCK, siden. Längd 131 cm. Kina 1900-talets förra hälft. 32 000 SEK

201 A Swedish 1920s  earthenware pot, signed VN. Unsold

202 A Swedidh earthenware 1920s vase, signed VN. Unsold

203 A swedish 19th cent cover, two parts, 171 x 61 cm each. 5 500 SEK

204 An antique Suzani embroidery from Uzbekistan, 208 x 176 cm. 17 000 SEK

205 A grisailles armorial tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). Unsold

206 An late 19th Century French glassbowl. 2 400 SEK

207 A set of four Royal Copenhagen 'Flora Danica' dishes, Denmark, 20th Century. 3 000 SEK

208 Carin Nilson, Standing girl. 3 200 SEK

209 An 19th Century Persian Kula Khud Helmet. 2 800 SEK
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210 A 18th cent swedish bed. Unsold

211 A pair of brass chaplets, probably Mexico 18/19 th Century. 1 300 SEK

212 An 18th Century Japanese porcelaine jug of wine. 1 030 SEK

213 An ornamental piece, possibly 19 th Century Jakarta. Unsold

214 A pair of Imari charger, Japan early 19th Century. Unsold

215 A blue and white bowl, Qing Dynasty, Qianlong (1736-95). 4 800 SEK

216 A Gustavian late 18th century two-light girandole mirror. 8 000 SEK

217 A Gustavian late 18th century canopy. Unsold

218 A bronze tablelamp, China 20th century. Unsold

219 Ernst Josephson, Lady in ancient outfit. Unsold

220 A Swedish empire console table, 19th Century. 13 000 SEK

221 A pair of late Gustavian stools. 6 000 SEK

222 A pair of Gustavian armchairs. 19th Century. 11 000 SEK

223 A Swedish Empire console table, 19th Century. Unsold

224 A Swedish Baroque circa 1700 armchair. 17 000 SEK

225 Lars Lerin, "Fönster och tunna". 37 000 SEK

226 Lars Lerin, "Snowhill". 42 000 SEK

227 A late Baroque 18th century commode. Unsold

228 Lars Henning Boman, Interior. Unsold

229 SCULPTURE, pottery. Hight 17 cm on a base. Akan, Ivory Coast, first half of the 20th
century.

2 200 SEK

230 Ralph Rilton, Untitled. Unsold

231 A set of six Josef Frank green glass dinner plates. 1 700 SEK

232 A tea pot and four cups and stand, Qing Dynasty, Jiaqing (1796-1820). 1 600 SEK

233 A famille rose pot with cover. Qing Dynasty, Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

234 Paul Enoe Johansson, "Kähler vase, doll and Royal Copenhagen cup" (from Housewifes
series).

18 000 SEK

235 Paul Enoe Johansson, "Pause". 23 000 SEK

236 Paul Enoe Johansson, "From the sewing club". Unsold

237 Pie Gould, "En ny början". 8 000 SEK

238 Pie Gould, "Åse". Unsold
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239 A bronze figurine "Wiener bronze", circa 1900. Unsold

240 A table in Gustavian style, 19/20th Cerntury. 10 000 SEK

241 A Art Deco sidetable, first half of 20th Century. Unsold

242 A bronze relief, Bacchanale. 19th Century. Unsold

243 A baroque style wall bracket, 19th Century. 3 500 SEK

244 A moorich style cabinet. Presumably from Syria.  From around year 1900. 66 000 SEK

245 A mirror with console table, Empire, 19th Century. Unsold

246 A famille rose dish. Qing dynasty, Qianlong (1736-1795). 1 500 SEK

247 A pair of brass luminaires. 19th Century. 3 000 SEK

248 A glass table lamp, signed Müller Frères, Luneville. 4 500 SEK

249 A late Gustavian stool in the manner of E Ståhl. Unsold

250 A Late empire mirror. 19th Century. Unsold

251 A pair of stools, Karl Johan, 19th Century. 5 000 SEK

252 A late gustavian armchair. circa 1800. 20 000 SEK

253 A pair of late Gustavian armchairs. 18/19th Century. 38 000 SEK

254 A late gustavian mirror. 18th Century. 18 000 SEK

255 A large vase, 19th Century. 2 000 SEK

256 A Frensh late Empire table lamp. 19th Century. 8 000 SEK

257 A Frensh late empire table lamp. 19th Century. Unsold

258 A pair of Empire candlesticks, 19th Century. 12 000 SEK

259 A Empire style writingstand, the secound half of the 19th Century. Unsold

260 Nathalia Edenmont, "Pelican". 4 500 SEK

261 A set of two 20th Century African wood figure. Unsold

262 An 20th Century African wood figure. Unsold

263 A set of two 20th African dance masks. Unsold

264 A set of two 20th Century African dance masks. Unsold

265 A Gustavian drawer, late 18th Century. 7 500 SEK

266 A baroque armchair. 18th Century. Unsold

267 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 204 x 138,5 cm. Flandern/Frankrike omkring 1900. Unsold

268 A pair of Gustavian one-light girandole mirrors. 18th Century. 22 000 SEK
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269 TAPESTRY. Signed PF GYNNING (Pinton Frères, Lars Gynning). Aubusson around 1950. 2 000 SEK

270 A 20th Century African Dance mask. 700 SEK

271 A set of six 20th Century African weapon. 200 SEK

272 Ernst Josephson, "Kärleksmöte". Unsold

273 A Swedish rococo table. 18th Century. 5 500 SEK

274 Interior with pipe smoker. Unsold

276 RUG. Flat-weave (Rölakan). Signed AGS (Anna-Greta Sjöquist). Sweden around the
middle of the 20th century.

Unsold

277 A Swedish flower stand, maker´s mark K. Andersson, Stockholm 1896. 15 000 SEK

279 A German silver and glass centrepiece, ca 1890. 14 000 SEK

282 RUG. Semi-antique Anatolian. Unsold

284 Wawyn Frame, "Icon Jimi Hendrix". Unsold

285 Bathing nymphes. 6 000 SEK

286 Antoine Coypel Efter, "A son altesse Royalle Monsigneur le Duc d'Orleans". 1 000 SEK

287 Christo & Jeanne-Claude, Wrapped Reichstag. 4 000 SEK

288 A bronze head of Buddha, Thailand. 2 000 SEK

289 A famille rose serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

290 Andres Serrano, Poster "A History of sex". Unsold

291 Sven X:et Erixson, Motif from Aniara. 8 500 SEK

292 Robert Wlerick, Nude. 1 500 SEK

293 Karin Wikström, Drawing, Trygg Hansa. 4 000 SEK

294 Hans Hammarskiöld, Flatfish, 1976. 4 500 SEK

295 A Paolo Barracheli, 'Roman Deco' six pieces bedroom suite, ca 1980. 4 500 SEK

296 A Russian late 19th century silver vessel. 2 200 SEK

297 RUG. Old Esfahan Figural. 6 000 SEK

298 RUG. Täbris Figural. 10 500 SEK

299 CARPETS. Semi-antique Vorwerk. Unsold

300 CARPET. Semi-antique Tefzet. 4 500 SEK

301 A celadon green Ming porcelain plate. 1 700 SEK

302 Two  blue and white late Qing bowls. 1 800 SEK
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303 CARPET. Old Heriz. Unsold

304 MATTA. Old Heris. 344 x 229 cm. Unsold

305 A blue and white silver mounted ewer, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 600 SEK

306 Albin Amelin, "Tjuv och halsband" (Thief and neckless ). 5 000 SEK

307 MATTA. Täbris. "Livet i byn". 278,5 x 216,5 cm. 4 200 SEK

308 A Swedish chinoiserie circa 1900 cupboard. Unsold

309 A pair of late 19th century pedestal cupboards. 12 000 SEK

310 A pair of Régence-style circa 1900 armchairs. Unsold

311 A famille rose figure of Guanyin, Qing dynasty, Qianlong (1736-1795). Unsold

312 A Canton famille rose armorial dinner service, Qing dynasty, dated 1910. (80 pieces). Unsold

313 A late Qingdynasty figurine. 2 200 SEK

314 A presumably Meissen figurine. 800 SEK

315 MATTA, semiantik/ Old Azerbadjan. 212 x 122 cm. 6 000 SEK

316 Two Swedish drinking vessels, maker´s mark Johan Leffler, Falun 1778. 5 200 SEK

317 A Russian silver tray, 1809. 8 000 SEK

318 A Baroque style tankard with no silver marks. 4 500 SEK

319 A Danish silver bowl in the shape of a deer head, 1911. Weight 867 gr. 23 000 SEK

320 A Russian gilt brass icon, ca 1900. 10 500 SEK

321 A 19th century Rörstrand and coffee service (24 pieces). 900 SEK

322 A 19 th century Swedish sword. 750 SEK

323 A 19th Century Swedish sword. 750 SEK

324 Christo & Jeanne-Claude, Project for the Arc de Triomphe, Paris. 5 000 SEK

325 Christo & Jeanne-Claude, Project for the Ecole Militaire, Paris. Unsold

326 A bronze table lamp. 2 600 SEK

327 A late 19th Century creamware vase. 2 200 SEK

328 A Rococo-style 19th century commode. Unsold

329 A Josef Frank three-seated sofa. Svenskt Tenn, model 968. 8 000 SEK

330 A Josef Frank stool, Svenskt Tenn, model 647. 2 200 SEK

331 Jacques André Portail Attributed to, Act. 2 000 SEK
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333 An Otto Wretling birch, palisander and black stained wood table, Umeå 1930's, for K.A.
Andersson, Sala.

Unsold

334 A 20th cent african table. 1 500 SEK

335 A pair of plastic chairs by Charles and Ray Eames. 6 500 SEK

336 A pair of famille rose dinner plates, Qing dynasty (Qianlong 1736-95). 1 600 SEK

337 An early 20th century Indian plaque. Unsold

338 Two Baroque ornamentation parts. 4 200 SEK

339 A blue and white butter tureen with cover and stand, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 600 SEK

340 Erling Ärlingsson, Untitled. 14 500 SEK

341 C Göran Karlsson, Composition. 3 000 SEK

342 Ralph Rilton, Untitled. Unsold

343 An early 20th century porcelaine plaque, probably Germany. Unsold

344 A Swedish 18th century silver beaker, marks of Lorens Stabeus, Stockholm 1749. 10 000 SEK

345 A mahogony ca 1900 stool. 5 000 SEK

346 Victor Vasarely, Un titled. Unsold

347 A set of 5 imari plates, Qing dynasty, early 18th century. 3 500 SEK

348 A Simon Gate engraved glass bowl with a plate, Orrefors 1930. 14 000 SEK

349 A set of four porcelaine dinner plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

350 A famille rose dinner plate, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

351 Two early 19th century turtle boxes. 3 600 SEK

352 A Gerard van den den Berg red leather easy chair, 'Loge', Montis, Holland. 14 500 SEK

353 Bengt Lindström, Untitled. 18 500 SEK

354 Lars Hillersberg, Untitled. Unsold

355 Jules Schyl, "Vid fönstret". 15 000 SEK

356 A pair of dessert plates, ca 1900. Unsold

357 A pair of "Sévres" dishes, presumably 19th Century. 6 000 SEK

358 A set of two Berlin 'Chinouserie' figures of musicians, end of 18th Century. 7 600 SEK

359 A Meissen cup with saucer and cover, 18th century. 2 500 SEK

360 A Meissen cup and saucer and cover, Marcolinis period (1774-1814). 2 200 SEK

361 A Vienna trembleuse 18th century. 1 500 SEK
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362 A "Sévres" cup and saucer, 19th Century. 7 000 SEK

363 A pair of Swedish salts, maker´s mark G.G. Rehnberg, Norrköping 1797-1823. 3 600 SEK

364 Four Qing dynasty Qianlong 1736-95 famille rose dishes (2+2). Unsold

365 RUNNER. Semi-antique Kayseri Saff. 4 500 SEK

366 Isaac Grünewald, Summer landscape. 78 000 SEK

367 Carlo Maderno, "Hercules och Antaeus". 7 500 SEK

368 Helmer Osslund, Landscape. 11 500 SEK

369 A Lion family. Germany/France, 20th century. Unsold

370 A pair of  silver Swedish candlesticks, maker´s mark Carlson, Göteborg 1962. Design
Tore Eldh.

14 500 SEK

371 A Norwegian silver bowl imported by E.O.Möller, Malmö 1931. 3 800 SEK

372 A chines porcelaine vas, late Qing dynasty (1644-1914). 9 000 SEK

373 A blue and white pilgrim bottle, late Qing dynasty (1644-1914). 6 500 SEK

374 A pair of  green glazed censers. Qing dynasty (1644-1914). 1 500 SEK

375 A bronze head of Buddha, probably Nepal. 3 500 SEK

376 A set of three bronze figures. Qing dynasti (1644-1914). 2 000 SEK

377 A bronze figure, Qing dynasty (1644-1914). Unsold

378 A bronze figure. Qing dynasty (1644-1914). Unsold

379 A silver foot ring, Qing dynasty (1644-1914). 2 200 SEK

380 A pair of Japanese ivory figures, ca 1900. 3 600 SEK

381 RUG. Old Silk Qum. 6 500 SEK

382 Jean Louis Grégoire, Flute-playing boy. Unsold

383 A pair of CG Hallberg silverplated candelabra. 6 500 SEK

384 A Swedish 18th century parcel-gilt cream-jug, makers mark of Anders Schotte,
Uddevalla 1797.

10 500 SEK

385 A pair of Swedish 19th century parcel-gilt chalices, makers mark of Adam Tillström,
Växjö 1815.

2 600 SEK

386 A Swedish 18th century parcel-gilt spoon, makers mark of Christoffer Bauman,
Hudiksvall 1760.

4 600 SEK

387 A Swedish 18th century parcel-gilt spoon, makers mark of Nils Grubb, Hudiksvall 1775. 4 200 SEK

388 A Swedish 18th century parcel-gilt spoon, makers mark of Johan Wickman, Hudiksvall
(1750-1755 (1758)).

4 200 SEK
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389 A Swedish 18th century parcel-gilt spoon, makers mark of Christoffer Bauman,
Hudiksvall 1789.

5 800 SEK

390 A Swedish 18th century parcel-gilt thumbler, makers mark of Johan Wickman, Hudiksvall
(1750-1755 (1758)).

4 000 SEK

391 A Swedish 18th century parcel-gilt snuff-box, makers mark of Anders Schotte, Uddevalla
1774.

4 000 SEK

392 A Swedish 18th century parcel gilt snuff-box, makers mark of Jeremias Wallbom,
Uddevalla 1786.

2 400 SEK

393 A SWEDISH PARCEL-GILT CREAM JUG, Makers mark of Lars Boye, Stockholm 1769. 15 000 SEK

394 A Swedish 18th Century Rococo commode. 17 000 SEK

395 Eric Detthow, Untitled. Unsold

396 Richard Ansdell In the manner of the artist, Two small dogs. 19 000 SEK

397 A bronze and cloisonné floor lamp ca 1900. 8 000 SEK

398 A Swedish Rococo sofa. 17 000 SEK

400 Samuel Pritchett, Motif with port and ship. Unsold

401 Joseph Sylvestre, Interior. 8 000 SEK

402 Steven Sorman, "Good Bridges and Bad Bridges". 8 000 SEK

403 Claes Oldenburg, "Figure and phallus I". 5 000 SEK

404 Terrence La Noue, "Divisions of the heaven". 15 000 SEK

405 Ragnar Person, Motif with horse and carriage. Unsold

406 Arthur Boué, Summer walk. 3 600 SEK

407 Emma Magnus, Princess. 8 500 SEK

408 Antoni Tàpies, "Empreintes de mains". 7 000 SEK

409 A late Gustavian style 20th Century twelve-light chandelier. 22 000 SEK

410 CURTAINS, one pair, and a PELMET. Tapestry weave. 4 800 SEK

411 John Börjeson, Nude boy. 15 000 SEK

412 Erik Jerken, Nature Morte. Unsold

413 A set of eight glasses and a decanter, 20th Century. 1 700 SEK

414 An Estrid Ericson set of 12 + 12 green glass plates and a bowl, Svenskt Tenn. 6 500 SEK

415 CURTAINS, one pair, and a PELMET. Tapestry weave. Unsold

416 A blue and white vase, Kangxi-style, 19th Century. 3 400 SEK

417 A porcelaine snuff bottle. Late Qing dynasty (1644-1914). 5 500 SEK
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418 A wooden brush pot, Qing dynasty (1644-1914). Unsold

419 A pair of bronze censer. Qing dynasty (1644-1914). 4 500 SEK

420 A paper file with 19 pictures, "Eva im Paradies"
early 20th century Germany.

2 400 SEK

421 A Danish sterling silver dish, maker´s mark Georg Jensen. 4 000 SEK

422 A set of 12 odd famille rose dishes, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

423 A pair of late 18th century Gustavian stools. 5 000 SEK

424 A Swedish rococo style sofa. 19/20th Century. 17 500 SEK

425 Mette Petri, ”Cathedral”. 12 000 SEK

426 A pair of Louis XVI-style stools. 19/20th Century. 5 800 SEK

427 Jules Schyl, "I hamnen". Unsold

428 A 20th Century base. 1 000 SEK

429 A moorish style chest. 19th Century. 2 600 SEK

430 A mahogny veneer Empire sofa. 19th Century. 6 000 SEK

431 A Regency style chaise longue, 19th Century. 8 000 SEK

432 A pair of Regency-style 19th century two-light wall-lights. 6 000 SEK

433 A Swedish 18th Century tilt-top table by J. Sjölin. Unsold

434 Erling Ärlingsson, "Kvinna på väg". Unsold

435 Ragnar Person, "Folksamling". 15 000 SEK

436 A Russian parcel-gilt and glass caviar-bowl, unidentified makers mark, St. Petersburg
1886.

6 300 SEK

437 Sven Jonson, "Nocturne". 10 500 SEK

438 Gustav Rudberg, Båt, Hven. 19 000 SEK

439 Aime Gabriel Adolphe Bourgoin Attributed to, Courtship. 8 000 SEK

440 John Jacobson, Untitled. Unsold

441 Joakim Kocjancic, "Trafalgar Sq., London", 2005/2009. Unsold

442 Charles Baxter Attributed to, Lady with appels. 15 000 SEK

443 EMBROIDED PICTURE. Oval. Probably Swedish, around 1800. 21 x 25,5 cm. 2 000 SEK

444 Two ceramic vases, signed A.M. Vallauris, Gerbino. 3 400 SEK

445 Gunnar Ström, Indelicate interiör. 8 000 SEK

446 A Louis XVI style gilt bronze and porcelaine table clock and a pair of urns with covers. Unsold
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447 A Piero Fornasetti oval tinplate tray. 700 SEK

448 Waldemar Lorentzon, "Saint Germain". 5 500 SEK

449 Louis Cane, Still life with flowers. 15 000 SEK

450 Louis Cane, Love scene. 3 500 SEK

451 Beverloo Corneille, Woman with birds. 17 500 SEK

452 A SWDISH SILVER SUGAR-CASKET, makers mark of Johan Pettersson Berg,
Norrköping 1762.

Unsold

453 A Qing dynasty, Jiaqing (1796-1820) blue and gilt plate. 1 300 SEK

454 A Japanese Kunisada woodcut, ansei period 1854-59. 3 000 SEK

455 A famille rose Qianlong (1736-95) jar. 6 000 SEK

456 A blue and white late Qing dyanasty. 6 000 SEK

457 A Chinese 20th century wooden picnic basket. Unsold

458 A famille rose vase presumably Samson late 19th Century. Unsold

459 A white stone 20th century buddha head. Unsold

460 Christo & Jeanne-Claude After, Running Fence. 5 000 SEK

461 Christo & Jeanne-Claude After, Vally Curtain. 5 000 SEK

462 Christo & Jeanne-Claude After, Surrounded Islands. 4 800 SEK

463 Christo & Jeanne-Claude After, Wrapped Coast. 4 600 SEK

464 Wood cut in color, with different motifs. A folder of 9 pieces. 6 500 SEK

465 A Jacob & Josef Kohn rocking chair, early 20th Century. 1 000 SEK

466 Denise Grünstein, "21 maj", 2007. 9 500 SEK

467 Anders Zorn, "Tre systrar" (Three sisters). 6 400 SEK

468 Four Japanese Meiji bone and ivory netsukes. 3 600 SEK

469 A brass wall sconce, mid 20th Century. 700 SEK

470 Fanizani Akuda, "Father and son". 6 200 SEK

471 René Genis, "Jonquilles et la corbeille de prunes". Unsold

472 Evert Lundquist, Girl with ball. Unsold

473 Evert Lundquist, The modell. Unsold

474 A pair of Eric Råström silver candelsticks by CG Råström, Stockholm 1948. 4 700 SEK

475 A seated 1900/20th century bronze Buddha, probably Thailand. Unsold
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476 An Anders Jönsson cast iron sculpture of a cat, Svenskt Tenn. 4 000 SEK

477 A pair of brass fire dogs. Rococo style. 1 000 SEK

478 ROBE, silk. China around 1900. Height 126 cm. 8 000 SEK

479 Esaias Thorén, "Vision IV". 15 000 SEK

480 SILK BED COVER, quilted. Probably Swedish 18th century. 193 x 170 cm. 9 000 SEK

481 Two Swedish sugarbowls with covers. maker´s mark Anders Lundqvist, Stockholm 1836. 8 800 SEK

482 A Tyra Lundgren stoneware figure of a bird. 3 000 SEK

483 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware footed bowl, Gustavsberg studio. Unsold

484 LINEN DAMASK TABLECLOTHS, 3 pieces. First half of the 20th century. 5 000 SEK

485 Portrait of two girls. 4 000 SEK

486 Fredrik Wretman, "Minitrans". 9 000 SEK

487 Jean Baptiste Monnoyer Copy after, Still life of flowers. 12 000 SEK

488 Four Japanese Meiji bone and ivory netsukes. 3 600 SEK

489 Four Japanese Meiji ivory and bone netsukes. 3 600 SEK

490 Four Japanese Japanese Meiji bone and ivory netsukes. 3 600 SEK

491 Twelve Danish custard cups with covers and plates, Royal Copenhagen 1920s. 3 000 SEK

492 An elderly man and an elderly man on a doglike animal, blanc de chine, probably late
Qing.

2 000 SEK

493 A Chinese 18th century bronze figure of Guanyin. Unsold

494 A late19th Century paraffin lantern. 9 000 SEK

495 Anders Zorn, 'The swan'. 8 000 SEK

496 TABLE COVER/ TAPESTRY. Swedish 19th century. 123 x 138 cm. 4 000 SEK

497 Eric Detthow, Woman in red dress. Unsold

498 Dancing infant boys. 13 500 SEK

499 Antoni Tàpies, "Feu II". Unsold

500 COWHIDE. Argentina in the 1970's. 226,5 x 198,5 cm. 1 000 SEK

501 A set of four 18th Century engravings. 10 500 SEK

502 Hendrick Goltzius After, "Le Hanc". Unsold

503 An 18th Century engraving. 5 000 SEK

504 Colour engraving of Gustav the third. 2 000 SEK
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505 An 18/19th Century engraving with frame. 7 500 SEK

506 An 18th Century engraving with frame. Unsold

507 An 18/19th Century engraving with frame. 3 600 SEK

509 A bronze flower pot, late Qing dynasty. Unsold

510 Ansel Adams, Edward Weston. Unsold

511 Ansel Adams, House. Unsold

512 Djuric Miodrag Dado, "Kafka, Dado, un lecture de Kafka, Le Terrier". Unsold

513 Salvador Dalí, "Poèmes secrets d'Apollinaire". Unsold

514 Salvador Dalí, "Les Rois Mages". 8 000 SEK

515 Palle Nielsen, Orfeus og Eurydike (Förste del) + Isola et mellemspel (Orfeus og Eurydike.
Anden del).

5 000 SEK

516 Eduard Wiiralt, "Kunstnik M Baer". Unsold

517 Eduard Wiiralt, "Okaapid". 10 000 SEK

518 A pair of engravings after J. B Massé. 1 000 SEK

519 Carl Fredrik Kiörboe, Horses on the field. Unsold

520 Esther Kjerner, Still life with flowers. Unsold

521 Ernst Nilsson, View over Uppsala Slott. 5 000 SEK

522 Olof Hermelin, Landscape in spring. 22 000 SEK

523 A mid 20th century cupboard. 7 000 SEK

524 A silver beaker, maker marks Carl petter Norlin Malmö 1833. Unsold

525 Anton Melbye, Ships in the moonlight. 8 000 SEK

526 Carl Ludwig Bille, Ships by the coast. Unsold

527 Ludvig Richarde, Swedish ship at open sea. Unsold

528 An Arne Jacobsen black leather 'Swan' easy chair, Fritz Hansen, Denmark 1960's. 4 500 SEK

529 Sven Jonson, "Den blå hatten"  (The blue hat). 13 000 SEK

530 Hugo Zuhr, Ship with sails. Unsold

531 A Swedish Empire mirror. 19th Century. Unsold

532 A Swedish Empire console table, 19th Century. Unsold

533 A set of 6 chairs, 19th Century. 6 500 SEK

534 Two similar Swedish Rococo chairs, 18th Century. 12 000 SEK
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535 A pair of Louis XV armchairs, 18th Century. 9 500 SEK

536 Charles Friberg, Woman with flower garland. 4 500 SEK

538 Enrico Baj, "Baj chez Baj". 22 000 SEK

539 An early 20th century zebra skin. 10 000 SEK

540 Paul René Gauguin, "Hilsen". Unsold

541 A German 17th century silver-gilt cup and cover, makers mark of Melchior Burtenbach,
Augsburg 1637-1640.

7 000 SEK

542 A set of ten plates ca 1900 imitating mark of Sevres. Unsold

543 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware dish, Gustavsberg. 2 500 SEK

544 A 20th centuryNepal/Tibet  bronze figure of buddha. 6 000 SEK

545 A red laquer late Qing box. 2 000 SEK

546 A Swedish 20th century silver table service, makers mark of C.G. Hallberg, Stockholm
1916-1919.

48 000 SEK

547 A Franz Bergmann painted bronze figure of a lizard, Vienna, early 20th Century. 16 000 SEK

548 A Josef Frank mahogany sideboard, Svenskt Tenn, model 2115. Unsold

549 A John Kandell 'Solitär' mahogany cabinet, Källemo, Värnamo, Sweden 1981. 7 500 SEK

550 Bengt Lindström, Untitled. 17 500 SEK

551 A pair of Kangxi (1662-1722) plates. 2 200 SEK

552 Two volumes "Das lebende Modell". 3 200 SEK

553 A black 19th Century tin tray. 1 800 SEK

554 A set of two English silverplated tureen with cover. Unsold

555 A 18th century brass mortar with pestle. 4 000 SEK

556 A Bob van den Berghe "Cirkante" table, Van den Berghe-Pauvers, Gent, Belgien 2000. 5 000 SEK

557 Roj Friberg, "Sammankomsten" (The gathering). 14 000 SEK

558 Roj Friberg, "Kupol" (Dome). 10 000 SEK

559 Erling Ärlingsson, Landscape. 2 000 SEK

560 Rikard Lindström, "Vinterstudie" (Winter landscape). 1 500 SEK

561 A Russian bowl, maker´s mark unknown Moscou 1899-1908. 6 500 SEK

562 A 20th century zebra skin. 10 000 SEK

563 A Blanc de chine figurine, presumably republic. 20th Century. Unsold

564 A late Qing dynasty bowl. 10 500 SEK
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565 A Qing dynasty censor. Unsold

566 A bronze Buddha, 19th Century Tibet. Unsold

567 Two Japanese Okimono, first half of 20th Century. 4 000 SEK

568 A blue and white Qing dynasty urn. 7 000 SEK

569 A pair of possebly Spanish or South American 18th century candelsticks, unidentified
makers mark.

8 500 SEK

570 A German silver flower stand in the shape of a swan. 22 000 SEK

571 A pair of silver carafes and twelve cups. Initials I B in blue, green and red enamel. 16 500 SEK

572 Isaac Grünewald, Untitled. Unsold

573 A Russian parcel-gilt 19th century salt, makers mark of Ephim Sidorov, St. Petersburg
1832.

2 000 SEK

575 A set of 24 custard cups with covers and dishes. Royal Copenhagen. Unsold

576 A Swedish parcel-gilt spoon. Makers mark of Christoffer Bauman, Hudiksvall 1776. 3 200 SEK

577 A silver goblet. Makers mark WR Peaston, London 1771. 2 500 SEK

578 A pair of Gunnar Cyrén "Popglas" glass goblet by Orrefors 1967. 5 000 SEK

579 An Axel Salto stoneware bowl, The Royal Porcelaine Fabric, Denmark. 3 000 SEK

580 A pair Empire Style table lamps. 7 000 SEK

581 Twelve Danish Royal Copenhagen porcelain fish plates and a serving dish. 3 600 SEK

582 A Swedish threepiece coffea set, maker´s mark Oscar Sjögren, göteborg 1921-22. 4 000 SEK

583 A Olle Hjortzberg Poster from the Olympic games, Stocholm 1912. 3 400 SEK

584 A Tapio Wirkkala  glass vas, Iittala, Finland. Unsold

585 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg 1940. 3 200 SEK

586 A George Jensen silver match holder and 20th Century jar. 1 500 SEK

587 An early 20th cent papier-maché tiger. Unsold

588 Nalle Werner, "Komplementskala I". Unsold

589 John James Wilson, Rider at the coast. Unsold

590 J. G. Delincourt, Hareminterior. 100 000 SEK

591 Joakim Stephenson, "Moving art". 5 500 SEK

592 A Japanese ivory okimono figure of Sholaou, Meiji period. 2 000 SEK

593 A pair of blue and white bolws. Jiaqing (1796-1820). 9 000 SEK

595 Serge Kantorowicz, Stairs to heaven. 3 800 SEK
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596 Roland Cabot, "Totem". 2 500 SEK

597 Göran Augustson, Beginning of the performance. 8 200 SEK

598 Peder Duke, "Höstsonat". 8 500 SEK

599 An Italian faience charge 19th Century. Unsold

600 Lennart Olausson, "Brevet" (The letter). Unsold

604 A Swedish 19th cent alder-root gate-legged table. 4 600 SEK

605 A Swedish Rococo 18th Century card table. Unsold
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